



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Пятого фестиваля-конкурса патриотической песни
среди хоровых коллективов и вокальных групп
«Герои Отечества»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В Российской империи, до Октябрьской революции 1917 года 9 декабря (старый стиль — 26 ноября) отмечали как День георгиевских кавалеров, потому что именно в этот день в 1769 году российская императрица Екатерина II Великая учредила Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия — высшую воинскую награду империи. Этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

После Октябрьской революции статус ордена был восстановлен лишь в 2000 году. Первым георгиевским кавалером Российской Федерации в 2008 году стал генерал-полковник Сергей Макаров.

По инициативе партии «Единая Россия», Государственной Думой Российской Федерации 26 января 2007 года был восстановлен и существовавший в дореволюционной России праздник — День георгиевских кавалеров, который отмечался 9 декабря. Эта же дата закреплена за Днем Героев Отечества, которые достойны иметь свой праздник.

28 февраля 2007 года памятную дату — День Героев Отечества, утвердил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

В период проведения специальной военной операции День Героев Отечества наполнился новым смыслом. Для героев современной России, как и 79 лет назад, патриотизм — это не только любовь к Родине, но и умение защитить её.

Пятый фестиваль-конкурс патриотической песни среди хоровых коллективов и вокальных групп «Герои Отечества» посвящается тем, кто отдал свою жизнь за мирное небо над Родиной, тем, кто в окопах на передовой борется за право России быть великой и независимой страной.

Учредители фестиваля -
конкурса:

Администрация Георгиевского муниципального
округа Ставропольского края

Георгиевское местное отделение Всероссийской
политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в
Ставропольском крае

Управление культуры и туризма администрации
Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края.

Организатор конкурса,
разработчик Положения о
проведении конкурса:

муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Георгиевская централизованная клубная система»

При поддержке:

Ставропольской краевой организации
Общероссийского профессионального союза
работников культуры.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА:

- ✓ военно-патриотическое воспитание молодого поколения на лучших образцах музыкально-поэтического творчества;
- ✓ пропаганда и популяризация военно-патриотической песни;
- ✓ формирование чувства патриотизма, воспитание гражданской ответственности и любви к Родине;
- ✓ пропаганда художественными средствами героических страниц современной истории нашей Родины;
- ✓ выявление и поддержка талантливых авторов и исполнителей патриотической песни;
- ✓ повышение исполнительского мастерства;
- ✓ развитие творческой инициативы молодёжи.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ - КОНКУРСЕ:

Участниками фестиваля - конкурса являются хоровые коллективы (от 13 чел. и более) и вокальные группы (от 2 до 12 чел.)

Участники фестиваля-конкурса исполняют **одно музыкальное произведение** патриотической тематики: произведения о любви к Родине, об истории Отечества, песни историко-патриотической и военно-патриотической направленности, лирико-патриотическая песня, произведения на тему военно-патриотического воспитания, песни военных лет, песни о подвигах советских и российских солдат, традиционные народные песни историко-патриотического содержания, песни специальной военной операции и ее героях.

В случае совпадения исполняемых произведений, оргкомитет имеет право предложить участнику (подавшему заявку позднее другого участника, заявившего данное произведение) исполнить другое произведение.

Исполнители могут выступать под «живой» аккомпанемент или с качественной фонограммой «минус».

Фонограммы принимаются на **флеш-носителе** в день подачи заявки или в день проведения фестиваля-конкурса.

Заявки (Приложение 1) на участие в фестивале-конкурсе направляются в муниципального бюджетного учреждения культуры «Георгиевская централизованная клубная система» г. Георгиевск, ул. Чугурина-Московская, 12/46, 2-ой этаж, методический кабинет № 4 или на электронную почту konkursgeo@mail.ru до 4 декабря 2024 года включительно.

ВНИМАНИЕ!!! В конкурсной программе может быть прослушано не более 100 концертных номеров.

ВНИМАНИЕ!!! Организаторы имеют право не принимать заявки после указанной даты, а также досрочно прекратить прием заявок, сразу же после формирования конкурсной программы из 100 номеров.

Заявка должна быть заверена руководителем направляющего учреждения.

К заявке прилагается:

Согласие на обработку персональных данных (Приложение 2).

Положение и образец заявки размещены на сайте муниципального бюджетного учреждения культуры «Георгиевская централизованная клубная система: <https://cksgeo.ru/> (раздел «Конкурсы»).

Изменения в Заявку могут быть внесены не позднее, чем за три дня до проведения конкурса (до 4 декабря 2024 года).

НОМИНАЦИИ И ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ:

Номинации фестиваля-конкурса:

- хоровые коллективы (от 13 человек);
- вокальные группы (от 2 до 12 человек).

Фестиваль-конкурс проводится в пяти возрастных категориях:

- от 5 до 8 лет (младшая возрастная категория);
- от 9 до 11 лет (средняя возрастная категория);
- от 12 до 15 лет (подростковая возрастная категория);
- от 16 до 21 года (юношеская возрастная категория);
- от 22 лет и старше (взрослая возрастная категория)

Продолжительность одного номера не более 4-х минут.

ЖЮРИ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

Состав жюри во главе с председателем формируется и утверждается оргкомитетом конкурса. Выступления конкурсантов оценивает профессиональное жюри в каждой номинации и возрастной группе сразу по окончании выступления по пятибалльной системе. Состав жюри оглашается в день конкурса.

Жюри и Оргкомитет не имеют права разглашать результаты конкурсной программы до официальной Церемонии награждения. В спорных вопросах окончательное решение остаётся за председателем жюри. Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.

Оргкомитет фестиваля-конкурса не имеет отношение к оценкам жюри. Жюри имеет право не присуждать, а также дублировать отдельные места по своему усмотрению.

Участникам фестиваля-конкурса, в индивидуальном порядке, оглашаются сводные оценки членов жюри после проведения процедуры награждения.

Участники фестиваля-конкурса могут получить устные консультации от членов жюри после завершения конкурсной программы.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА:

Организационный взнос составляет 300 рублей с каждого исполнителя за каждый конкурсный номер.

Допускается оплата организационного взноса в кассу учреждения с получением чека и квитанции, в день проведения конкурса.

После перечисления средств за участие в Конкурсе, участник (руководитель) высылает копию платежного документа с обязательным пояснением - за кого перечислены денежные средства.

В случае отказа участника от участия в Конкурсе организационный взнос не возвращается. Взнос может быть возвращен участнику только в случае отмены Организатором проведения Конкурса.

Реквизиты для оплаты организационного взноса:

**Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Георгиевская централизованная клубная система»**

ИНН 2625068782 КПП 262501001

Банк: Отделение Ставрополь банка России

/УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь

(МБУК «ГЦКС» л/с 20216Ы00880)

Единый счет 03234643075150002100

Кор. счет 40102810345370000013

БИК 010702101

ОКТМО 07515000001

ОКВЭД 90.04.3

ОГРН 1172651027625

ОКПО 22551551

КБК 000000000000000000130

Или по QR-КОДУ



В НАЗНАЧЕНИИ ПЛАТЕЖА УКАЗАТЬ: оплата оргвзноса конкурса «Герои Отечества»

Графу ФИО участников заполнять обязательно. Можно указывать название коллектива.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

- исполнительское мастерство (техника исполнения, музыкальность, эмоциональность, выразительность и т.д.)
- сложность репертуара, соответствие репертуара возрасту участника;
- уровень ансамблевой подготовки коллектива.

НАГРАЖДЕНИЕ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

Число призовых мест определяет жюри по итогам конкурса.

Победителям фестиваля-конкурса присуждается:

1. «Гран-при» фестиваля-конкурса за лучшее исполнение вокального произведения с вручением диплома в рамке и Памятного знака «Георгий Победоносец».

2. Звание «Лауреата» 1,2 и 3 степени с вручением дипломов в рамке и малых Памятных знаков «Георгий Победоносец»;

3. Звание «Дипломанта» 1,2 и 3 степени с вручением дипломов в рамке;

Звание «Лауреата» и «Дипломанта» присуждается по номинациям в каждой возрастной категории.

Коллективы-участники фестиваля-конкурса, не занявшие призовых мест, получают Диплом участника.

По итогам фестиваля-конкурса вручается специальный поощрительный приз, учреждённый Ставропольской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников культуры.

Награждение возрастной категории от 5 до 8 лет проводится сразу после подготовки наградного материала для данной возрастной категории.

Награждение других возрастных категорий проводится на усмотрение организаторов фестиваля-конкурса

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

Фестиваль-конкурс проводится 7 декабря 2024 года в **Городском Дворце культуры МБУК «ГЦКС»** по адресу г. Георгиевск, ул. Чугурина-Московская, 12/46.

В конкурсный день может быть прослушано не более 100 концертных номеров.

Выступления конкурсантов начинаются с минимальной возрастной категории и заканчиваются максимальной возрастной категорией.

Сначала выступают хоровые коллективы, затем вокальные группы.

Очередность выступления внутри возрастных категорий формируется в соответствии с датой подачи заявки.

Регистрация участников начинается в 09:00

Конкурсная программа начинается в 10:00 часов.

Примерное время завершения конкурсной программы – 19:00 часов.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

Фестиваль-конкурс финансируется организатором из внебюджетных источников.

АВТОРСКОЕ И ДРУГИЕ ПРАВА ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА:

Видео, фотоматериалы, идеи проведения мероприятия, логотипы, полное, сокращенное и частичное наименование конкурса являются собственностью организаторов конкурса, использование другими лицами в коммерческих целях запрещено.

Участники, подавая заявку, дают согласие на использование своего имени, изображения и исполнения в составе аудиовизуальных произведений, создаваемых в процессе съемки мероприятий, а также рекламирования и анонсирования конкурса.

В период проведения конкурса запрещено распространение каких-либо материалов без согласования с организаторами конкурса.

Организаторы конкурса не несут ответственность перед авторами произведений и музыки (правообладателями), исполняемых участниками, а также правообладателями фонограмм. Участники самостоятельно получают разрешения от правообладателей о возможности использования фонограммы, музыки, текста и иного объекта авторского права.

ОРГКОМИТЕТ ФЕСТИВАЛЯ – КОНКУРСА:

Мурашкина Анжела Ивановна, директор МБУК «ГЦКС»: 8(87951)3-20-82

Емельянова Олеся Владимировна, ведущий специалист по клубной работе МБУК «ГЦКС»: 8(87951)3-20-81

Мурдугова Виктория Вячеславовна, заместитель директора МБУК «ГЦКС»: 8(87951)3-20-79

Войтковская Ирина Александровна, ведущий специалист по клубной работе МБУК «ГЦКС»: 8(87951)3-20-81

После окончания приема заявок (4 декабря 2024 года) организаторами создается группа в мессенджере WhatsApp.

Вся актуальная информация о ходе конкурса, изменениях в его проведении, а затем и ссылка на фотоматериалы будет размещена в данной группе.

Работа оргкомитета фестиваля-конкурса заканчивается 07 декабря 2024 года в 21:00.

ОРГКОМИТЕТ